



Zavod za zdravstveno
zavarovanje Slovenije

Direkcija
Miklošičeva cesta 24
1507 Ljubljana
www.zzsz.si



VSEM IZVAJALCEM PATRONAŽNE SLUŽBE IN SOCIALNOVARSTVENIM ZAVODOM

Ljubljana, 22. 1. 2018
Znak: 0072-1/2018-DI/3

Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov

Okrožnica ZAE 4/18: Nove patronažne storitve - asistirana peritonealna dializa na domu in v socialno varstvenih zavodih

Aneks št. 1 k Splošnemu dogovoru za pogodbeno leto 2017 uvaja nov model plačevanja patronažnih storitev, povezanih z asistirano peritonealno dializo na domu in v socialnovarstvenih zavodih. Nov model je opredelil Zavod skupaj z Zbornico zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije in Slovenskim nefrološkim društvom.

Nov model vsebuje 6 novih storitev:

- PZN3101 »Kurativni patronažni obisk pri pacientu z APD-podaljššan obisk (zjutraj)«, PZN3102 »Kurativni patronažni obisk pri pacientu z APD (zvečer)« in PZN3103 »Kurativni patronažni obisk pri pacientu s CAPD«. Te storitve izvajajo izvajalci patronažne službe: zdravstveni domovi in koncesionarji.
- PZN4101 »Kurativna obravnava pri pacientu z APD-podaljššana obravnava (zjutraj)«, PZN4102 »Kurativna obravnava pri pacientu z APD (zvečer)« in PZN4103 »Kurativna obravnava pri pacientu s CAPD«. Te storitve izvajajo socialnovarstveni zavodi.

Navedene storitve lahko opravljajo diplomirane medicinske sestre.

Izvajalci nove storitve beležijo v dejavnosti 510 029 »Patronažna služba« in jih posredujejo Zavodu na strukturi Obravnava na vrsti dokumenta 4-6 (individualni račun/zahtevek za MedZZ) in 15-16 (poročilo).

Nove storitve uvajamo v obstoječi seznam storitev 15.23 »Storitve patronažne službe (510 029)«:

Šifra	Kratek opis	Dolg opis
PZN3101	Kur.pat.obisk pac.z APD- pod.obisk(zju)	Kurativni patronažni obisk pri pacientu z APD-podaljššan obisk (zjutraj). Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk na podlagi izdanega delovnega naloga pri pacientu, ki se zdravi z asistirano APD. Izvede na delovnem nalogu naročene negovalne intervencije: odključitev pacienta z aparata za APD, merjenje krvnega pritiska, merjenje telesne teže, zdravstvena nega izstopišča katetra za peritonealno dializo. Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk zjutraj, po poteku predpisanega časa zdravljenja (8-10 ur). Izvedba aktivnosti zdravstvene nege: - ugotavljanje morebitnih posebnosti poteka APD preko noči in ukrepanje, - merjenje krvnega pritiska in beleženje, - merjenje telesne teže in beleženje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege odključitve z aparata za APD (po nacionalnem protokolu 20.11), - izvedba aktivnosti zdravstvene nege izstopišča katetra za PD (po

		<p>nacionalnem protokolu 20.13), priprava aparata in dializnih raztopin za zvečer,</p> <ul style="list-style-type: none"> - koordinacija z dializnim centrom ob morebitnih zapletih oz. posebnosti, - dokumentiranje. <p>Obisk izvaja diplomirana medicinska sestra s potrebnimi posebnimi znanji s področja PD v skladu s Protokolom opravljenih aktivnosti zdravstvene nege za pridobitev dodatnih znanj s področja peritonealne dialize, ki ga je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije. Obravnava mora biti izvedena v skladu z nacionalnimi protokoli, ki jih je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije.</p>
PZN3102	Kur.pat.obisk pac.z APD (zv)	<p>Kurativni patronažni obisk pri pacientu z APD (zvečer). Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk na podlagi izdanega delovnega naloga pri pacientu, ki se zdravi z asistirano APD. Izvede na delovnem nalogu naročene negovalne intervencije: priključitev pacienta na aparat za APD, merjenje RR, merjenje telesne teže. Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk zvečer. Aparat nato preko noči sam opravlja menjavo dializne raztopine (v skladu z nacionalnim protokolom 20.10). Izvedba aktivnosti zdravstvene nege:</p> <ul style="list-style-type: none"> - opazovanje pacienta in ugotavljanje morebitnih posebnosti, - merjenje krvnega pritiska in beleženje, - merjenje telesne teže in beleženje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege priključitve na aparat za APD (po nacionalnem protokolu 20.10), - koordinacija z dializnim centrom ob morebitnih zapletih oz. posebnosti, - dokumentiranje. <p>Obisk izvaja diplomirana medicinska sestra s potrebnimi posebnimi znanji s področja PD v skladu s Protokolom opravljenih aktivnosti zdravstvene nege za pridobitev dodatnih znanj s področja peritonealne dialize, ki ga je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije. Obravnava mora biti izvedena v skladu z nacionalnimi protokoli, ki jih je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije.</p>
PZN3103	Kur.pat.obisk pac. s CAPD	<p>Kurativni patronažni obisk pri pacientu s CAPD. Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk na podlagi izdanega delovnega naloga do 2 krat dnevno pri pacientu, ki se zdravi z asistirano CAPD. Izvede na delovnem nalogu naročene negovalne intervencije: menjava dializne raztopine, merjenje RR, merjenje telesne teže, zdravstvena nega izstopišča katetra za peritonealno dializo. Ostale potrebne menjave izvaja pacient v sodelovanju s svojci in v dogovoru s patronažno medicinsko sestro, ki se vključuje v menjave v skladu s potrebami pacienta, vendar največ 2 krat na dan.</p> <p>Izvedba aktivnosti zdravstvene nege:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ugotavljanje morebitnih posebnosti poteka kopeli in ustrezno ukrepanje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege menjave dializne raztopine, ki se sestoji iz iztoka in vtoka dializne raztopine (po nacionalnem protokolu 20.09), - merjenje krvnega pritiska in beleženje, - merjenje telesne teže in beleženje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege izstopišča katetra za PD (po nacionalnem protokolu 20.13), - koordinacija z dializnim centrom ob morebitnih zapletih oz. posebnosti, - dokumentiranje.

		<p>Obisk izvaja diplomirana medicinska sestra s potrebnimi posebnimi znanji s področja PD v skladu s Protokolom opravljenih aktivnosti zdravstvene nege za pridobitev dodatnih znanj s področja peritonealne dialize, ki ga je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije. Obravnava mora biti izvedena v skladu z nacionalnimi protokoli, ki jih je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije.</p>
PZN4101	Kur.obr.pac.z APD- pod.obr.(zju)	<p>Kurativna obravnava pri pacientu z APD-podaljšana obravnava (zjutraj). Patronažna medicinska sestra opravi patronažno obravnavo na podlagi izdanega delovnega naloga pri pacientu v socialno varstvenem zavodu, ki se zdravi z asistirano APD. Izvede na delovnem nalogu naročene negovalne intervencije: odključitev pacienta z aparata za APD, merjenje krvnega pritiska, merjenje telesne teže, zdravstvena nega izstopišča katetra za peritonealno dializo. Patronažna medicinska sestra opravi patronažno obravnavo zjutraj, po poteku predpisanega časa zdravljenja (8-10 ur).</p> <p>Izvedba aktivnosti zdravstvene nege:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ugotavljanje morebitnih posebnosti poteka APD preko noči in ukrepanje, - merjenje krvnega pritiska in beleženje, - merjenje telesne teže in beleženje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege odključitve z aparata za APD (po nacionalnem protokolu 20.11), - izvedba aktivnosti zdravstvene nege izstopišča katetra za PD (po nacionalnem protokolu 20.13), priprava aparata in dializnih raztopin za zvečer, - koordinacija z dializnim centrom ob morebitnih zapletih oz. posebnosti, - dokumentiranje. <p>Obravnavo izvaja diplomirana medicinska sestra s potrebnimi posebnimi znanji s področja PD v skladu s Protokolom opravljenih aktivnosti zdravstvene nege za pridobitev dodatnih znanj s področja peritonealne dialize, ki ga je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije. Obravnava mora biti izvedena v skladu z nacionalnimi protokoli, ki jih je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije.</p>
PZN4102	Kur.obr.pac.z APD(zv)	<p>Kurativna obravnava pri pacientu z APD (zvečer). Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk na podlagi izdanega delovnega naloga pri pacientu v socialno varstvenem zavodu, ki se zdravi z asistirano APD. Izvede na delovnem nalogu naročene negovalne intervencije: priključitev pacienta na aparat za APD, merjenje RR, merjenje telesne teže. Patronažna medicinska sestra opravi patronažno obravnavo zvečer. Aparat nato preko noči sam opravlja menjavo dializne raztopine (v skladu z nacionalnim protokolom 20.10).</p> <p>Izvedba aktivnosti zdravstvene nege:</p> <ul style="list-style-type: none"> - opazovanje pacienta in ugotavljanje morebitnih posebnosti, - merjenje krvnega pritiska in beleženje, - merjenje telesne teže in beleženje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege priključitve na aparat za APD (po nacionalnem protokolu 20.10), - koordinacija z dializnim centrom ob morebitnih zapletih oz. posebnosti, - dokumentiranje. <p>Obravnavo izvaja diplomirana medicinska sestra s potrebnimi posebnimi znanji s področja PD v skladu s Protokolom opravljenih aktivnosti zdravstvene nege za pridobitev dodatnih znanj s področja peritonealne</p>

		dialize, ki ga je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije. Obravnava mora biti izvedena v skladu z nacionalnimi protokoli, ki jih je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije.
PZN4103	Kur.obr.pac. s CAPD	<p>Kurativna obravnava pri pacientu s CAPD. Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk na podlagi izdanega delovnega naloga do 2 krat dnevno pri pacientu v socialno varstvenem zavodu, ki se zdravi z asistirano CAPD. Izvede na delovnem nalogu naročene negovalne intervencije: menjava dializne raztopine, merjenje RR, merjenje telesne teže, zdravstvena nega izstopišča katetra za peritonealno dializo. Ostale potrebne menjave izvaja pacient v sodelovanju s svojci in v dogovoru s patronažno medicinsko sestro, ki se vključuje v menjave v skladu s potrebami pacienta, vendar največ 2 krat na dan.</p> <p>Izvedba aktivnosti zdravstvene nege:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ugotavljanje morebitnih posebnosti poteka kopeli in ustrezno ukrepanje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege menjava dializne raztopine, ki se sestoji iz iztoka in vtoka dializne raztopine (po nacionalnem protokolu 20.09), - merjenje krvnega pritiska in beleženje, - merjenje telesne teže in beleženje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege izstopišča katetra za PD (po nacionalnem protokolu 20.13), - koordinacija z dializnim centrom ob morebitnih zapletih oz. posebnosti, - dokumentiranje. <p>Obravnavo izvaja diplomirana medicinska sestra s potrebnimi posebnimi znanji s področja PD v skladu s Protokolom opravljenih aktivnosti zdravstvene nege za pridobitev dodatnih znanj s področja peritonealne dialize, ki ga je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije. Obravnava mora biti izvedena v skladu z nacionalnimi protokoli, ki jih je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije.</p>

Za vse storitve veljajo naslednji podrobni podatki:

- Naziv enote mere: primer
- Število enot mere: 1
- Oznaka količine: 1
- Maksimalno dovoljeno št. storitev na obravnavo: 1
- Oznaka cene: 3
- Odstotek povečanja cene storitve za izvedbo ob nedeljah in praznikih: 30
- Evidenčna storitev: Ne
- Tip storitve: 5 PRI
- Nivo planiranja: Z0044
- Šifrant 43: Z0044

Nove storitve izvajalci obračunavajo na podlagi cen storitev iz Priloge I/c splošnega dogovora. Načrtovani obseg programa se opredeli na podlagi predloga izvajalca. Storitve se plačajo po realizaciji, zato v šifrantu 43 »Skupine storitev za potrebe planiranja in spremljanja realizacije na ZZZS« odpiramo novo plansko storitev Z0044 »primeri skupaj - posebno«:

Šifra	Opis
Z0044	primeri skupaj - posebno

Zaradi nove planske storitve Z0044 v povezovalnem šifrantu K1 »Vrste zdravstvene dejavnosti in storitve za obračun« v dejavnosti 510 029 »Patronažna služba« opredeljujemo storitve, ki se planirajo v okviru Z0040, in storitve, ki se planirajo v okviru Z0044:

Q86.210	Splošna zunajbolnišnična zdravstvena dejavnost			
	510	Patronažno varstvo		
		029	Patronažna služba	Šifrant 15.23 (razen PZN3101, PZN3102, PZN3103, PZN4101, PZN4102, PZN4103)
				Z0040
				Šifrant 15.23 (samo PZN3101, PZN3102, PZN3103, PZN4101, PZN4102, PZN4103)
				Z0044

Zaradi uvedbe novih storitev, povezanih z asistirano peritonealno dializo na domu in v socialnovarstvenih zavodih, ukinjamo naslednje evidenčne storitve, ki so se beležile ob obračunu storitev: EPZN110809 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava«, EPZN110909 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava«, EPZN210809 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava«, EPZN210909 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava«, EPZN120809 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava«, EPZN120909 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava«, EPZN220809 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava« in EPZN220909 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava«.

Spremembe šifranta 15.23b »Evidenčne storitve v patronažni službi (510 029)« so naslednje:

Šifra	Kratek opis	Dolg opis
EPZN110809	Kont. peritonealna dializa - prva kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava
EPZN110909	Kont. peritonealna dializa - pon. kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava
EPZN210809	Kont. peritonealna dializa - prva kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava
EPZN210909	Kont. peritonealna dializa - pon. kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava

Spremembe šifranta 15.53b »Evidenčne storitve v negi na domu (544 034)« so naslednje:

Šifra	Kratek opis	Dolg opis
EPZN120809	Kont. peritonealna dializa - prva kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava
EPZN120909	Kont. peritonealna dializa - pon. kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava
EPZN220809	Kont. peritonealna dializa - prva kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava
EPZN220909	Kont. peritonealna dializa - pon. kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava

V povezovalnem šifrantu K14.1 »Izključujoče in soodvisne storitve v okviru ene obravnave z vključenimi pravili obračunavanja« dopolnjujemo kontrolo ROB 0071, kjer v sklop 1 dodajamo nove storitve.

Spremembe veljajo za storitve, opravljene od 1. 1. 2018 dalje.

DOPOLNITEV 16. 4. 2018

Zaradi novih patronažnih storitev, povezanih z asistirano peritonealno dializo na domu in v socialnovarstvenih zavodih, izvajalci storitve PZN1108 »Prva kurativna obravnava pacienta«, PZN2108 »Prva kurativna obravnava pacienta v oskrbovanem stanovanju«, PZN1208 »Prva kurativna obravnava pacienta« in PZN2208 »Prva kurativna obravnava pacienta v oskrbovanem stanovanju« ne beležijo več za obračun obravnave pacienta s kontinuirano peritonealno dializo, zato pri navedenih storitvah iz dolgih opisov izločujemo besedilo »obrnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo«.

Spremembe šifranta 15.23 »Storitve patronažne službe (510 029)« so naslednje:

Sifra	Kratek opis	Dolg opis
PZN1108	Prva kurativna obravnava pacienta	<p>Prva kurativna obravnava pacienta; Prvi kurativni patronažni obisk je neposredni stik pacienta s patronažno medicinsko sestro na pacientovem domu zaradi njegove bolezni ali stanja. Patronažni obisk opravi patronažna medicinska sestra izključno na osnovi in po navodilih delovnega naloga, ki ga izda zdravnik.</p> <p>Prvo kurativno obravnavo PMS beleži in obračunava, kadar opravi prvi kurativni patronažni obisk zaradi nove bolezni in stanja (vsaka obravnava z novo diagnozo). Obisk opravi patronažna medicinska sestra na osnovi in po navodilih delovnega naloga in v skladu s protokolom prve kurativne obravnave. Zdravnik, ki je izdal delovni nalog, je dolžan na delovni nalog zabeležiti šifro glavne medicinske diagnoze po MKB 10 AM, zaradi katere je naročil patronažni obisk na domu.</p> <p>Prvo kurativno obravnavo lahko izvede izključno diplomirana medicinska sestra/višja medicinska sestra.</p> <p>Nabor aktivnosti pri prvi kurativni obravnavi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Priprava na delo - indirektno zbiranje informacij pred obiskom (pregled že obstoječe dokumentacije patronažne zdravstvene nege) - Ocena stanja - temeljne fiziološke potrebe, psihofizične potrebe, psihosocialne ter duhovne potrebe - Izvedba aktivnosti zdravstvene nege v skladu s protokolom posameznih obravnav med katerimi so najpogostejše: <ul style="list-style-type: none"> -> obravnava pacienta s pooprativno, akutno ali kronično rano,+C17 -> obravnava pacienta zaradi kontrole življenjskih funkcij in zdravstvenega stanja, -> obravnava pacienta s trajnim urinskim katetrom, -> obravnava pacienta zaradi aplikacije zdravil (dajanje zdravila v žilo, mišico ali pod kožo ob akutnih (nenadnih) poslabšanjih zdravstvenega stanja), -> obravnava pacienta zaradi aplikacije klizme, -> obravnava pacienta s stomo, -> obravnava pacienta z nasogastrično ali nasointestinalno sondo, -> obravnava pacienta zaradi odvzema, priprave in transporta vzorcev za laboratorijske preiskave, -> obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo, -> obravnava pacienta zaradi ostalih kurativnih obravnav. - Spremljanje/kontinuirana obravnava in obveščanje - po potrebi obveščanje izbranega zdravnika in/ali pediatra, po potrebi povezovanje (sporočanje/pridobivanje informacij) z drugimi službami in institucijami, koordinacija po telefonu, dokumentiranje in zapis, pričakovanje in spremljanje povratnih informacij in vrednotenje.
PZN2108	Prva kurat.obrav. v oskrbovanem stan.	<p>Prva kurativna obravnava pacienta v oskrbovanem stanovanju; Prvi kurativni patronažni obisk je neposredni stik pacienta s patronažno medicinsko sestro na pacientovem domu zaradi njegove bolezni ali stanja. Patronažni obisk opravi patronažna medicinska sestra izključno</p>

		<p>na osnovi in po navodilih delovnega naloga, ki ga izda zdravnik. Prvo kurativno obravnavo PMS beleži in obračunava, kadar opravi prvi kurativni patronažni obisk zaradi nove bolezni in stanja (vsaka obravnavo z novo diagnozo). Obisk opravi patronažna medicinska sestra na osnovi in po navodilih delovnega naloga in v skladu s protokolom prve kurativne obravnave. Zdravnik, ki je izdal delovni nalog, je dolžan na delovni nalog zabeležiti šifro glavne medicinske diagnoze po MKB 10 AM, zaradi katere je naročil patronažni obisk na domu. Prvo kurativno obravnavo lahko izvede izključno diplomirana medicinska sestra/višja medicinska sestra.</p> <p>Nabor aktivnosti pri prvi kurativni obravnavi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Priprava na delo - indirektno zbiranje informacij pred obiskom (pregled že obstoječe dokumentacije patronažne zdravstvene nege) - Ocena stanja - temeljne fiziološke potrebe, psihofizične potrebe, psihosocialne ter duhovne potrebe - Izvedba aktivnosti zdravstvene nege v skladu s protokolom posameznih obravnav med katerimi so najpogostejše: <ul style="list-style-type: none"> -> obravnavo pacienta s pooperativno, akutno ali kronično rano, -> obravnavo pacienta zaradi kontrole življenjskih funkcij in zdravstvenega stanja, -> obravnavo pacienta s trajnim urinskim katetrom, -> obravnavo pacienta zaradi aplikacije zdravil (dajanje zdravila v žilo, mišico ali pod kožo ob akutnih (nenadnih) poslabšanjih zdravstvenega stanja), -> obravnavo pacienta zaradi aplikacije klizme, -> obravnavo pacienta s stomo, -> obravnavo pacienta z nasogastrično ali nasointestinalno sondo, -> obravnavo pacienta zaradi odvzema, priprave in transporta vzorcev za laboratorijske preiskave, -> obravnavo pacienta s kontinuirano peritonealno dializo, -> obravnavo pacienta zaradi ostalih kurativnih obravnav. - Spremljanje/kontinuirana obravnavo in obveščanje - po potrebi obveščanje izbranega zdravnika in/ali pediatra, po potrebi povezovanje (sporočanje/pridobivanje informacij) z drugimi službami in institucijami, koordinacija po telefonu, dokumentiranje in zapis, pričakovanje in spremljanje povratnih informacij in vrednotenje.
--	--	---

Spremembe šifranta 15.53 »Storitve nege na domu (544 034)« so naslednje:

Šifra	Kratek opis	Dolg opis
PZN1208	Prva kurativna obravnavo pacienta	<p>Prva kurativna obravnavo pacienta; Prvi kurativni patronažni obisk je neposredni stik pacienta s patronažno medicinsko sestro na pacientovem domu zaradi njegove bolezni ali stanja. Patronažni obisk opravi patronažna medicinska sestra izključno na osnovi in po navodilih delovnega naloga, ki ga izda zdravnik.</p> <p>Prvo kurativno obravnavo PMS beleži in obračunava, kadar opravi prvi kurativni patronažni obisk zaradi nove bolezni in stanja (vsaka obravnavo z novo diagnozo). Obisk opravi patronažna medicinska sestra na osnovi in po navodilih delovnega naloga in v skladu s protokolom prve kurativne obravnave. Zdravnik, ki je izdal delovni nalog, je dolžan na delovni nalog zabeležiti šifro glavne medicinske diagnoze po MKB 10 AM, zaradi katere je naročil patronažni obisk na domu. Prvo kurativno obravnavo lahko izvede izključno diplomirana medicinska sestra/višja medicinska sestra oz. sred. med. ses., ki so se vključile v srednješolsko izobraževanje do šolskega leta 1980/81.</p> <p>Nabor aktivnosti pri prvi kurativni obravnavi:</p>

		<ul style="list-style-type: none"> - Priprava na delo - indirektno zbiranje informacij pred obiskom (pregled že obstoječe dokumentacije patronažne zdravstvene nege) - Ocena stanja - temeljne fiziološke potrebe, psihofizične potrebe, psihosocialne ter duhovne potrebe - Izvedba aktivnosti zdravstvene nege v skladu s protokolom posameznih obravnav med katerimi so najpogostejše: <ul style="list-style-type: none"> -> obravnava pacienta s pooperativno, akutno ali kronično rano, -> obravnava pacienta zaradi kontrole življenjskih funkcij in zdravstvenega stanja, -> obravnava pacienta s trajnim urinskim katetrom, -> obravnava pacienta zaradi aplikacije zdravil (dajanje zdravila v žilo, mišico ali pod kožo ob akutnih (nenadnih) poslabšanih zdravstvenega stanja), -> obravnava pacienta zaradi aplikacije klizme, -> obravnava pacienta s stomo, -> obravnava pacienta z nasogastrično ali nasointestinalno sondo, -> obravnava pacienta zaradi odvzema, priprave in transporta vzorcev za laboratorijske preiskave, -> obrnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo, -> obravnava pacienta zaradi ostalih kurativnih obravnav. - Spremljanje/kontinuirana obravnava in obveščanje - po potrebi obveščanje izbranega zdravnika in/ali pediatra, po potrebi povezovanje (sporočanje/pridobivanje informacij) z drugimi službami in institucijami, koordinacija po telefonu, dokumentiranje in zapis, pričakanje in spremljanje povratnih informacij in vrednotenje.
PZN2208	Prva kurat.obrav. v oskrbovanem stan.	<p>Prva kurativna obravnava pacienta v oskrbovanem stanovanju; Prvi kurativni patronažni obisk je neposredni stik pacienta s patronažno medicinsko sestro na pacientovem domu zaradi njegove bolezni ali stanja. Patronažni obisk opravi patronažna medicinska sestra izključno na osnovi in po navodilih delovnega naloga, ki ga izda zdravnik. Prvo kurativno obravnavo PMS beleži in obračunava, kadar opravi prvi kurativni patronažni obisk zaradi nove bolezni in stanja (vsaka obravnava z novo diagnozo). Obisk opravi patronažna medicinska sestra na osnovi in po navodilih delovnega naloga in v skladu s protokolom prve kurativne obravnave. Zdravnik, ki je izdal delovni nalog, je dolžan na delovni nalog zabeležiti šifro glavne medicinske diagnoze po MKB 10 AM, zaradi katere je naročil patronažni obisk na domu. Prvo kurativno obravnavo lahko izvede izključno diplomirana medicinska sestra/višja medicinska sestra oz. sred. med. ses., ki so se vključile v srednješolsko izobraževanje do šolskega leta 1980/81.</p> <p>Nabor aktivnosti pri prvi kurativni obravnavi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Priprava na delo - indirektno zbiranje informacij pred obiskom (pregled že obstoječe dokumentacije patronažne zdravstvene nege) - Ocena stanja - temeljne fiziološke potrebe, psihofizične potrebe, psihosocialne ter duhovne potrebe - Izvedba aktivnosti zdravstvene nege v skladu s protokolom posameznih obravnav med katerimi so najpogostejše: <ul style="list-style-type: none"> -> obravnava pacienta s pooperativno, akutno ali kronično rano, -> obravnava pacienta zaradi kontrole življenjskih funkcij in zdravstvenega stanja, -> obravnava pacienta s trajnim urinskim katetrom, -> obravnava pacienta zaradi aplikacije zdravil (dajanje zdravila v žilo, mišico ali pod kožo ob akutnih (nenadnih) poslabšanih zdravstvenega stanja), -> obravnava pacienta zaradi aplikacije klizme, -> obravnava pacienta s stomo, -> obravnava pacienta z nasogastrično ali nasointestinalno sondo, -> obravnava pacienta zaradi odvzema, priprave in transporta vzorcev za

		laboratorijske preiskave, -> obravnavo pacienta s kontinuirano peritonealno dializo, -> obravnava pacienta zaradi ostalih kurativnih obravnav. - Spremljanje/kontinuirana obravnava in obveščanje - po potrebi obveščanje izbranega zdravnika in/ali pediatra, po potrebi povezovanje (sporočanje/pridobivanje informacij) z drugimi službami in institucijami, koordinacija po telefonu, dokumentiranje in zapis, pričakovanje in spremljanje povratnih informacij in vrednotenje.
--	--	---

Spremembe veljajo za storitve, opravljene od 1. 7. 2018 dalje.

DOPOLNITEV 7. 11. 2018

Na osnovi določil Aneksa št. 2 k Splošnemu dogovoru 2018 se klasifikacijam storitev za patronažno službo v oskrbovanih stanovanjih in nego na domu v oskrbovanih stanovanjih dodajo še preventivne storitve.

Spremembe šifranta 15.23 »Storitve patronažne službe (510 029)« so naslednje:

Šifra	Kratek opis	Dolg opis
PZN2105	Prev.obrav.kron.pac.- prva obrav.- v oskr.stan.	Preventivna obravnava kroničnega pacienta - prva obravnava – v oskrbovanem stanovanju
PZN2106	Prev.obrav.kron.pac.- pon. obrav.- v oskr.stan.	Preventivna obravnava kroničnega pacienta - ponovna obravnava – v oskrbovanem stanovanju
PZN2107	Obrav.pac. zaradi sodel. v nac.prev.prog. .- v oskr.stan.	Obravnava pacienta zaradi sodelovanja v nacionalnih preventivnih programih (SVIT, ZORA, DORA) v oskrbovanem stanovanju

Spremembe šifranta 15.53 »Storitve nege na domu (544 034)« so naslednje:

Šifra	Kratek opis	Dolg opis
PZN2205	Prev.obrav.kron.pac.- prva obrav.- v oskr.stan.	Preventivna obravnava kroničnega pacienta - prva obravnava – v oskrbovanem stanovanju
PZN2206	Prev.obrav.kron.pac.- pon. obrav.- v oskr.stan.	Preventivna obravnava kroničnega pacienta - ponovna obravnava – v oskrbovanem stanovanju
PZN2207	Obrav.pac. zaradi sodel. v nac.prev.prog. .- v oskr.stan.	Obravnava pacienta zaradi sodelovanja v nacionalnih preventivnih programih (SVIT, ZORA, DORA) v oskrbovanem stanovanju

Sprememba velja od 1. 1. 2018 naprej.

Vsebina okrožnice bo vključena v Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov.

Kontaktna oseba za vsebinska vprašanja:
Jakob Ceglar (jakob.ceglar@zzzs.si; 01/30-77-523)

Lepo pozdravljeni.

Pripravila:
Darja Kušar

Sladjana Jelisavčić
vodja – direktorica področja I

